

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Confluente Moldave

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Modernizarea sistemului de iluminat public în satul Letea Veche, comuna Letea Veche, județul Bacău.</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• În cadrul proiectului vor fi achiziționate un număr de 256 corpuri de iluminat cu LED cu performanțe energetice ridicate și consumuri reduse de energie, din care 155 vor avea puterea de 31w și 101 corpuri de iluminat vor avea puterea de 56w. În același timp noile echipamente își vor menține caracteristicile energetice și luminoase pe o perioadă mai mare de timp decât cele existente, majorând astfel calitatea serviciului furnizat și reducând costurile de întreținere și reparații.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului comuna Letea Veche</p>		
<p>Localizarea proiectului: sat Letea Veche, comuna Letea Veche</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B- Incurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 /2013 art.20</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Îmbunătățirea infrastructurii locale de bază prin modernizarea sistemului de iluminat public.</li> </ul>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 39 072 euro</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Achiziționare corpuri de iluminat stradal SMD LED, 155 buc cu o putere de 30w și 101 buc cu o putere de 45w.</li> </ul>
<p>Valoarea contribuției private</p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
<p>Perioada de implementare a proiectului 11.06.2018- 06.12.2019</p>		
<p>Date de contact sat Letea Veche, comuna Letea Veche, județul Bacău</p>		